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Автор работы: Пчелинцева Наталья Анатольевна 

Электронный адрес: krupskoe@yandex.ru
Учебное заведение: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Фершампенуазская средняя общеобразовательная школа»  Нагайбакского района Челябинской области
Аннотация: занятие представляет собой урок английского языка в 5 классе. На уроке использована проектная технология и работа в группах. Класс условно делится на 3  группы, каждая группа работает над данным ей заданием, продукт труда каждой группы впоследствии презентуется классу.
Тема занятия:  «Let’s make a salad »  («Давайте приготовим салат»)
Тип занятия:  урок обобщения и систематизации.

Технология занятия:  проектная технология.

Образовательная цель: обеспечить в ходе урока повторение и закрепление лексики по теме «Еда».
Задачи -  формирование следующих УУД:
Личностные УУД:

· формирование мотивации к изучению иностранных языков и стремления к самосовершенствованию в изучении иностранных языков;

· осознание возможностей самореализации средствами иностранного языка;

· стремление к совершенствованию собственной речевой культуры в целом;

· развитие таких качеств, как креативность, инициативность, трудолюбие, дисциплинированность;

Метапредметные УУД:

· Регулятивные: развитие умения планировать свое речевое и неречевое поведение;
· развитие коммуникативной компетенции, включая умение взаимодействовать с окружающими, выполняя разные социальные роли;

· развитие исследовательских учебных действий, включая навыки работы с информацией: поиск и выделение нужной информации, обобщение и фиксация информации;

· осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.

Познавательные: уметь извлекать информацию, представленную в виде текста, иллюстрации, уметь добывать информацию из дополнительных источников, ставить проблему и решать ее.

Коммуникативные: уметь работать в группе, договариваться друг с другом,  участвовать в коллективном обсуждении, слушать и понимать других, аргументировать свое мнение.

Оборудование: пакет  с набором предметных картинок для игры, компьютер, интерактивная доска, документ-камера,  проектор, аудиозапись, презентация к уроку, карточки по теме: «Еда», «Фрукты», «Овощи» ,фломастеры, бумага, медали для награждения. 
Ожидаемый результат:  данное занятие дает возможности для формирования выраженной устойчивой учебно-познавательной мотивации учения. Кроме этого, проведенная после занятия рефлексия поможет обучающимся научиться самостоятельно адекватно оценивать правильность выполнения действий и вносить необходимые коррективы в работу. 
Список используемых ресурсов:

· УМК Н.Н.Деревянко «Английский язык нового тысячелетия» 5 класс «Титул»2013
· www.umm4.com

Этапы и примерное содержание урока.

1. Оргмомент (Время -1-2 мин)
(подготовка учащихся к работе на уроке; мотивация на успех учебной деятельности, создание благоприятной атмосферы на занятии):

Учитель приветствует учащихся, говорит, что рад их видеть (I am glad to see you, boys and girls!); задает учащимся вопрос (How are you?)? получает на него возможные ответы (I am fine, thank you./I am not fine.); желает удачи (Good luck, kids!) и переходит к следующему этапу (Let’s start!)
Предлагает вспомнить рифмовку.
I know English a bit.

Better I want no know it.

I’ll learn English very well

Because I am clever,
I’m talented.

I’m bright.

That’s right.

That’s right.

All right.
2. Определение темы урока (Время – 3 мин)
Игра “What is there in the bag?”

Учитель принес яркий пакет  в котором набор продуктов  для приготовления салата (предметные картинки, предметы )

T: I’ve been to the shop and I’ve bought a lot of food. What is there in the bag?

P1: There is some bread in the bag.

T: No, there isn’t any bread in the bag.

P2: There are tomatoes in the bag.

T: Yes, you are right. … 
3.Объявление темы и целей урока(Время – 3 мин)
….What dish can we make using this food?(Salad) Если затрудняются в ответе, задать наводящие вопросы.

Yes, you are right.
 The topic of our lesson is “Let’s make a salad!” We are going to take part in a TV food show today and share the recipes of salads.
Далее дети рассуждают вместе с учителем, для чего им это нужно, определяют, какие слова и фразы они должны знать, какие правила повторить чтобы представить рецепты своих салатов на телевизионном шоу.
4.Актуализация лексического и грамматического материала прошлых уроков. (Время – 3 мин) ( презентация)
Find the odd one out. (Найдите в каждой строке лишнее слово.)
1. cucumber, tomato, pepper, bread

2. potato, nectarine, kiwi, apple

3. cheese, salt, banana, water

4. chocolate, onion, yoghurt, ice cream

5. juice, coffee, tea, ice cream
Put in a / an or no article.
...cucumber   ...sausage  …milk


...chocolate  ... salt   …onion

…butter    … potato 

… cheese   …sugar   …orange
5.Формирование речевых компетенций. (Время – 10 мин)
Do you know how to make a fruit salad? Put the pictures in correct order.(Вы знаете как приготовить фруктовый салат? Расположите картинки в правильном порядке. ( презентация +интерактивная доска)
Аудирование.Listen to the conversation and check.Послушай разговор и проверь.(аудиозапись)
Чтение. Read this recipe and find the odd one out.  Прочитай рецепт и найди лишнюю строчку. ( презентация)
Говорение.Choose the best name for the recipe and explain your choice. Выбери лучшее название для рецепта и обоснуй свой выбор. ( презентация)
· Fruit Tower

· Chocolate Gift

· Apple Salad
6. Физкультминутка (Время - 1 мин)

7.Создание мини-проекта. (Время – 10-11 мин) Работа по группам (3 группы). Используя набор картинок  по теме «Еда» представить свой рецепт салата на телешоу.
Показать и объяснить, как его приготовить.

Посмотреть и послушать  представленные рецепты ребят из других групп, выбрать победителей по следующим номинациям: за креативный рецепт, за оригинальный дизайн, за интересную презентацию.
Учитель: Now you are working in groups with pictures and some words. You should decide what salad you would like to present in the TV show.
Decide what food you need. Look at the pictures and make a list.

Write the recipe for your salad. Think of a good name and design for it. 
8.Презентация проекта . (Время – 9-10 мин)
 Well, children, it’s time to present your salad. Show and explain how to make it.
(Можно использовать документ-камеру, чтобы  дети более наглядно могли продемонстрировать изображение салата.)
9.Рефлексия. (Время – 3 мин)
Подведение итогов урока. Награждение.
Учитель благодарит всех за представленные проекты, вместе с уч-ся выбирают победителей по трем номинациям. Вручают медали.
Let’s vote to choose the winners for these awards: for a creative recipe, for an original design, for an interesting presentation.
Приложение.  

Медали:

· for a creative recipe
· for an original design
· for an interesting presentation

